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siatke sze$cianu o krawedzi 3 cm. Oblicz pole powierzchni i objeto§é

bjetos¢ graniastostupa przedstawionego na rysunku, wiedzac, ze

dstawy réwna sie 18 cm®.
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Podaj dlugos¢ boku trojkata rownobocznego o obwodzie réwnym 4,8 cm.

Okrag narysowany w skali 1 : 2 ma $rednice 12 cm. Oblicz, jaki promien
ma ten okrag w skali 1: 1.

Jakie wymiary ma narysowany obok prostokgt?

Oblicz, ile wody mieéci si¢ w akwarium o wysokoéci 4,5 dm i prostokatnej
podstawie 0 wymiarach 3 dm x 5 dm. Ile dm? szkta i ile metréw katownika
jest potrzebne do zrobienia takiego akwarium?

Narysuj na duzej kartce siatke graniastostupa, ktorego wysokos¢ jest row-
na 4 cm, a podstawg jest romb o przekatnych 8 cm i 6 cm.

Korzystajac z wlasnosci przekatnych, narysuj:

kwadrat o przekatnej 4 cm, romb o przekatnych 3 cm i 6 cm.

Oblicz katy czworokata oznaczone literami greckimi.

et

trapez trapez rownolegtobok

Oblicz katy oznaczone literami greckimi.
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Obwod prostokata jest réwny 38 cm. Oblicz pole tego prostokata, wiedzae
ze jeden jego bok jest 0 3 cm krotszy od drugiego.




olicz pole wielokata. Potrzebne wymiary odczytaj z rysunku.
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A <2 ma ksztalt trapezu réwnoramiennego. Jej réwnolegte boki maja
E okt 33 m, aramiona po 15 m. Oblicz powierzchnie tej dziatki, wiedzac,
b dm i prosi®tey ® = mownolegte boki s3 od siebie oddalone o 12 m. Ile bedzie musiat
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e metrow kato S wiasciciel dziatki za ogrodzenie, jedli 1 m siatki kosztuje 14,80 z1,

: ma szeroko$¢ 3 m?
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chni sze$cianu jest réwne 150 cm?,

- ma krawedz tego sze$cianu? Oblicz
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rostokatnej dzialki jest réwna 512 m?. Ile siatki potrzeba na
Zziafki, jezeli jeden z jej bokdw jest dwukrotnie dtuzszy od
= mij, ze brama ma szerokos¢ 3,5 m.
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ynosi 24 cm. Jeden z bokéw tego kwadratu wydtuzono
S sirocono o 2 cm tak, ze otrzymano prostokat. Oblicz pole

L sstostupa, ktorego podstawy jest trojkat prostokatny
® ¢ om 1 3 cm. Wysokos¢ graniastostupa jest réwna 4 cm.
= powierzchni calkowitej tej bryty.
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